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ATA DA 09ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 25 de abril de 2024, às 11h00, teve início a 09ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Andreza Romero ,Vereador Samuel Salazar e Vereador Rinaldo Júnior. 

Verificado o quórum mínimo e o atendimento das formalidades  legais e regimentais, foi 

declarada aberta a reunião, procedendo-se a leitura da ata da 8ª Reunião Ordinária, 

realizada em 18 de abril de 2024, que foi aprovada por todos presentes. Em seguida, 

passou-se a deliberar sobre os projetos: 

 

PLE – 10/2024 , de autoria do Poder Executivo, que altera a Lei Municipal nº 18.291, de 

30 de dezembro de 2016, que dispõe sobre a adequação da estrutura da Administração 

Direta e Indireta do Município do Recife às novas diretrizes administrativas, e dá outras 

providências. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes 

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-01/2024, de autoria da Vereadora Aline Mariano, que declara Patrimônio Cultural 

Imaterial do Recife o “Bloco Carnavalesco Madeira do Rosarinho”. Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-03/2024, de autoria da Vereadora Liana Cirne, que Declara Patrimônio Cultural 

Imaterial do Recife a “Atividade da Pesca do Marisco e do Sururu” . Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-08/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que Denomina “Parque Linear 

Paulo Dantas” o parque público a ser construído na Rua Capitão José da Luz, s/nº, no 

Bairro Coelhos. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes  

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-10/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que denomina "Unidade de Saúde 

da Família (USF) Coelhos I - Dr. Paulo Dantas" a unidade de saúde na Rua Bituruna, 110, 
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bairro Coelhos. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes  

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-17/2024, de autoria do Vereador Ivan Moraes, que concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Movimento Nacional da População em Situação de Rua. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-22/2024, de autoria do Vereador Luiz Eustáquio, que Concede a Medalha de Mérito 

José Mariano ao Dr. Tiago Alencar Carneiro da Silva. Colocado em votação, a Comissão 

acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do 

Vereador Zé Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  29  Abril  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente                                                                               Membro Efetivo 
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SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS  

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

 

 

 

LIANA CIRNE                                                                                     FRED FERREIRA  

Membro Suplente                                                                               Membro Suplente 
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